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Total no of participants: 78

73%

24%

3%0%0%

1. All members of the Staff  aware about 
the roles and responsibilities. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

64%

35%

0%1%0%

2.  Teachers are encouraged to explore and 
implement novel and effective teaching-

learning methods. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

33%

58%

1%8%0%

3.  There is adequate facility available in 
the college for ICT based teaching learning 

process. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree



41%

53%

6% 0%0%

4.  The College provides financial support 
to the faculty to attend national/ 

international conferences. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

40%

49%

4%
7% 0%

5.  The College provides financial support 
to faculty to attend FDPs/STTPs. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

50%
42%

3%5%0%

6.  The College encourages research 
activities and provides incentives for 

publishing research findings in reputed 
journals. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree



35%

45%

15%

4% 1%

7.  There is a structured mechanism to 
appraise the performance of the faculty 

members.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

26%

43%

22%

9% 0%

8.  College has implemented more than 
one staff welfare schemes. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

24%

49%

10%

10%

7%

9.  There is a proper mechanism in place 
for redressal of staff grievances. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree



32%

45%

13%

9%

1%

10.  College maintains a good relationship 
with the employees. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

63%

35%

1% 1% 0%

11. The College undertakes a number of 
initiatives to conserve the environment 

and to implement better waste 
management practices inside the campus 

with a view on sustainability. 

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

96%

4%

12. Was it easy to obtain the necessary 
resources from the College Library? 

Easy

Not Easy



95%

5%

13.  How satisfied are you with the general 
safety measures? 

Satisfied

Not Satisfied

97%

3%

14.   Does the Library provide you with the 
opportunity to improve your subject 

knowledge and skills?  

Yes

No

90%

10%

15.  Was the connectivity through campus 
WiFi adequate? 

Yes

No



92%

8%

16. Did Professional development 
activities at the College provide a positive 

impact on your career growth? 

Yes

No

74%

26%

17. There is enough freedom to bring out 
your full potential. 

Yes

No

28%

72%

18.  Do you feel frustrated due to the 
sluggish response from the College side? 

Yes

No


